



Anička Zanášková a Flinkie



Gabriela Filipová a Amulet

Nejstarším účastníkem české koňské ekipy i dvacetipětičlenné soutěže všestrannosti byl valach Cipísek v sedle s nejmladší českou jezdkyňou na ME Eliškou Vejdovcovou, která je o tři roky mladší než její kůň. Drezúrní část soutěže Cipísek zrovna nemiluje, čemuž odpovídalo i umístění a kvůli tomu i ne příliš dobrá výchozí pozice do dalších bojů. Páteční kros bohužel nedokončili pro neposlušnost. Nicméně v sobotu se jim zadařilo na parkurovém kolbišti. Sice už jen v denním hodnocení, ale přece se povedlo dosáhnout na velmi dobré umístění, když Eliška s Cipískem zajeli čistý parkur v druhém nejlepším čase a získali mašli za parkurové umístění.

### Tři medaile za western

Šestadvacátou a nejúspěšnější účastnicí letošního ME byla Gabriela Filipová, která se s valachem Amuletem účastnila hned tří soutěží mladých koní ve westernových disciplínách. Ačkoliv soutěže mladých koní jsou ve westernu méně obsazené, výkony naší dvojice to nijak nesnižuje. Hodnocení westernových disciplín je totiž velmi přísné. Když se disciplíny účastní tři jezdci, neznamená to, že si odnesou medaile všichni. Stačí jeden špatný přeskok a soutěžící odchází bez jakéhokoliv umístění s nulovým hodnocením. Amulet s Gábinou se stali se svými výkony druhou nejlepší mladou dvojicí v trailu a horsemanshipu a třetí v ranch ridingu v rámci Evropy. A tak šla Gabriela právem na pozici vlajkoňky při zahajovacím ceremoniálu – největší měrou totiž přispěla k tomu, že Česká republika byla čtvrtým nejúspěšnějším státem v pořadí národů.

### Mládí vpřed

Je nutné zdůraznit velmi nadějně výkony mladých jezdců. Hned sedmi našim účastníkům na mistrovství bylo do osmnácti let. Kromě medailových Lairy Liškové a Dana Pospěcha to byly obě účastnice všestrannosti – Anička Zanášková a Eliška Vejdovcová, které s haflingy soutěží už několik let a také dvě parkurové jezdkyňe – Sára Buchlová a Kristýna Mrzenová. Všechny šest jezdců, jež mají svoji jezdeckou kariéru teprve před sebou, podalo výborné výkony a my tak můžeme jen doufat, že zůstanou u haflingů a budou pokračovat v šíření dobré pověsti tohoto plemene nejen jako všestranného koně pro volný čas, ale také jako konkurenceschopného účastníka sportovních soutěží.

### Výborná parta – k nezaplacení

Český svaz chovatelů haflingů, jenž jako člen pořadatelského světového svazu nominoval naše účastníky na šampionát, srdečně blahopřeje všem účastníkům a děkuje jim za perfektní prezentaci našich koní v zahraničí a za skvělou spolupráci v průběhu